Upute za montazu
Installation instruction

1. PodnoZje osigura¢a PLNV-00 i pribor
PLNV-00 fuse-base and accessories

1. Podnozje osiguraca PLNV-00
Fuse-base PLNV-00

2. Medufazna i zavr$na pregrada -
Phase and end barrier -

3. Zastitna kapa - ZP 00
Protective cap - ZP 00

4. Zastitni poklopac -
Profective cover -

5. Profilni nosa¢ 35mm
Mounting rail 35mm

6. Prikljucak
Terminal

7. Montazni pribor TS
Mounting TS-set

2. Tipovi priklju¢aka / Type of terminals

a) Vii¢ani prikliu¢ak / Screw terminal

UPOZORENJE !
PRITEZANJE IZVRSITI

SADVAKLIUCA!
Vijak / Screw M8 x 20 ) .
e DIN 933 Moment pritezania xt
Rated torque = )
12-15Nm
o
CAUTION !’
Kabelska stopica / Cable lug WO SCREW - KEYS !
b) Obuhvatna stezalika / Clip type terminal
Tip/Type - OSO0 Moment pritezania / Rated torque
{ 4,5 Nm

Vijak / Screw M5 x 20

Prikliuéni presiek / Clamping range
6 - 50mm’ Cu

¢) Prizma stezaljka - jednostruka / Prism clamp - single

Tip/Typoe - POO Moment pritezania / Rated torque
4,5 Nm

Prikliu¢ni presiek / Clamping range

10 - 70mm? Al/Cu

d) Prizma stezalika - dvostruka / Prism clamp - double

Tio/lype - PO02 Moment pritezania / Rated forque
- Vijak / Screw M5 x 40 4,5Nm

Prikliucni presiek / Clamping range
2x(10 - 25mm?) Al/Cu

( sa zastitnom kapom / with protective cap )

2x(10-50mm?*) Al/Cu

( bez zastitne kape / without protective cap )

str. / page: 1



3. Pricvrs¢enje tropolnog podnoZja PLNV-00/3
na montaznu ploc¢u
Mounting PLNV-00/3 fuse-base on mounting plate
Pri¢vr§éenje tropolnog podnozja PLNV - 00/3 izvesti sa minimalno
Cetiri vijka ( razmak rupa 25 x 68 mm )

Fuse - base PLNV - 00/3 fasten with four screws minimaly
( distance between holes 25 x 68 mm )

34 34

* Montazne mjere
Mounting dimensions

68
N
&

O

Lﬁ&
v

ANS)
[EmNS)

=

68*
104

4. Pricvriéenje tropolnog podnozja PLNV-00/3
na profilni nosa¢ 35mm
Mounting PLNV-00/3 fuse-base on mounting rail 35mm

Pri¢vrs¢enje podnozja PLNV-00/3 na profilni nosa¢ 35mm izvesti sa tri
montazna pribora TS (3 x TS ).

Mounting PLNV-00/3 fuse-base on mounting rail 35mm perform with
three TS-sefs ( 3 x TS ).

5. Montaza TS pribora ( vijak, opruga, plocica - matica )
TS-set mounting ( screw, spring, plate - nut)

J

Postupak montaze TS pribora

- Umetnuti vijak (or. 1) u podnozje PLNV-00

- Staviti oprugu (br. 2) na vijok

- Staviti ploc¢icu-maticu (or. 3) na vijak i vijak
uvrtavatii tako dugo dok kraj vika prode
kroz cijelu ploc¢icu-maticu. Krajnji polozaj
ploc¢ice-matice mora odgovarati
poloZaju na slici desno. To je ujedno i
pocetni polozaj za monfazu PLNV-00
podnozja na profilninosac 35mm.

TS pribor / TS - set

a
1. Vijak / Screw M3x10 DIN 84 f
2. Opruga / Spring

3. Plo¢ica-matica / Plate-nut

Mounting instruction of TS-set

-Putthe screw (No. 1) in PLNV-00 fuse-base
-Putthe spring (No.2) on the screw

-Put the plate-nut (No.3) on the screw and
then screw on with a screw-driver until the
end of the screw frough all the plate-nut
pass. Final position of the plate-nut, also
the starting position for mounting PLNV-00
fuse-base on mounting rail 35mm,
correspond fo position in the picture
below.

6. Pricvriéenje podnozja PLNV-00 na profilni nosa¢ 35mm
Mounting the PLNV-00 fuse-base on mounting rail 35mm

Postupak montaze podnozja PLNV-00 na profilni

nosa¢ 35mm
- Zakvaciti podnozje na profilni nosac

- Spustiti donji dio podnozja na nosac i odvijacem “X”

pritegnuti vijak ( slika desno )

Objasnjnje: Prilikom pritezanja vijka plocica-matica se
automatski zakrece za 90° i priteze podnozje na profilni

nosac ( slikadesno dolie).

Mounting instruction for the fuse-base PLNV-00 on

mounting rail 35mm

- Hang up fuse-base PLNV-00 on mounting rail 35mm

- Lean fo lower part of the fuse-base on the mounting rail
and screw on with a screw-driver "X” ( right picture-above )
Explanation: By fightening the plate-nut is turning on
automatically by 90° and fight the fuse-base on the

monting rail (right picture).

str. / page: 2




